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                                Årsmötesprotokoll 2024 

Protokoll fört vid Villaägarna Västra Sörmland/802415-0230/ årsmöte 2024. 

                                  Onsdagen 10 april 2024 

  Plats:Nyhemsskolans Matsal, Katrineholm 

1. Mötets öppnande: Föreningens ordförande Nils Tommy Olofsson, hälsar alla 

välkomna och presenterar de inbjudna gästerna, Flora Mary Bartlett Linköpings 

Universitet, Anna Axelsson och Emil Pantzar Sörmlands Vatten och Avfall, 

Jonathan Lindgren Villaägarnas Riksförbund. Alla ger oss mycket matnyttigt att 

fundera över. 

2. Anteckning av närvarande och upprättande av röstlängd. Mötet beslutar att 

upprättad närvaroförteckning utgör röstlängd. 

3. Val av ordförande,sekreterare  justerare tillika rösträknare för mötet. 

Valberednings förslag: 

Ordförande: Ann-Charlotte Munther  Sekreterare:Birgitta Blomberg 

Justerare: Barbro Axelsson och Marianne Lindblom. 

Mötet beslutar enligt valberedningens förslag. 

Ann-Charlotte Munther tar över ordförande klubban och presenterar sig själv. 

4. Fråga om mötets behöriga utlysning: Beslut Ja. 

5. Fastställande av dagordning: Beslut Ja. 

6. Behandling av verksamhetsberättelse;redovisad i årsmötesförhandlingarna. 

Godkännes. 

7. Behandling av revisionsberättelse: Redovisad i årsmöteshandlingarna: 

Godkännes. 
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8. Fastställande av  resultat och balansräkning; redovisad i 

årsmöteshandingarna: Föredras av Nils Tommy Olofsson. Godkännes. 

9. Disposition av resultat enligt fastställd balansräkning: Godkännes. 

10. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen:  Mötet beslutar enligt revisionernas 

förslag och beviljar styrelsen full ansvarsfrihet. 

11. Behandling av förslag från styrelsen: Höjning av avgift till föreningen. 

12: Behandling av inkomna motioner: Inga motioner har inkommit. 

13. Beslut om avgift till föreningen för nästkommande verksamhetsår 

/2025/.: Mötet beslutar om en höjning med kr 10:- . Den nya avgiften blir alltså 

kr 65:-.  

14. Beslut om arvoden: Mötet beslutar att inga arvoden ska utgå. 

15. Verksamhetsplan  och budget: Den av styrelsen framlagda 

verksamhetsplanen och budgeten antas. 

16. Fastställande av antal ledamöter i styrelsen: Valberednings förslag om 9 

personer inkl ordförande antas. Valberedning/styrelse ges mandat att finna 

någon att utöka styrelsen med.  

17. Val av ordförande i styrelsen: Beslut enligt valberedningens förslag väljs 

Nils-Tommy Olofsson på 1 år. 

18. Val av övriga ledamöter i styrelsen:  

        Ledamöter på 2 år    

                                                 Jörgen Hjelte                        omval    

                                                Nils Tommy Olofsson          omval 

                                                Mikael Bertilsson                 nyval                                                                                             

                                                Anders Larsson                     nyval 

                                                Vakans                                    nyval 

Ledamöter med 1 år kvar: Birgitta Blomberg, Lars-Åke Eriksson, Inger 

Malmqvist, Torbjörn Jansson 
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19. Val av revisorer o ersättare: Mötet beslutar enligt valberedningens förslag 

revisorer på 1 år; revisorer Kitty Lindqvist och Helene Stockow båda omval. 

Revisorssuppleanter Ewa Fager/nyval/ och Göran Roos/omval/ 

20. Val av valberedning: Jan Olov Karlsson, Anette Hjelte och vakans omval 1 

år. Styrelsen ges mandat att söka  efter en 3:e under året. 

21. Övriga beslutsärenden: Inget att rapportera. 

22. Information och diskussion i aktuella frågor: Inget att rapportera. 

23.Övriga frågor: Vår mötesordförande Ann-Charlotte Munther tackar för 

förtroendet att leda mötet och överlämnar order till Nils Tommy Olofsson som 

tackar föredragshållare, mötesfunktionärer och avgående ledamöter med en 

påse med lite smått  och gott. 

Katrineholm den 10 april 2024. 

 

 

……………………………………………………              …………………………………     

Ann-Charlotte Munther                                 Birgitta Blomberg 

Mötesordförande                                            Sekreterare 

 

………………………………………………..                   ………………………………….. 

Barbro Axelsson                                               Marianne Lindblom 

Justerare                                                            Justerare   

                                                          


